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 Серед найбільш актуальних проблем сучасної історичної науки – 

регіональні, локальні або, як частіше у нас кажуть, краєзнавчі сюжети. При 

всьому тому, що всередині спільноти істориків йдуть запеклі суперечки про 

те, що антропологічно спрямовані мікроісторія, локальна історія і т. д. нібито 

не мають нічого спільного з традиційним краєзнавством, ми вважаємо, що 

момент заперечення має бути подоланий, а синтез старого і нового цілком 

можливий. «Онаучування» краєзнавства, яке пройшло довгий шлях як 

напівпрофесійне заняття любителів-ентузіастів – прикмета нашого часу. 

Краєзнавство не тільки допомагає створювати так звані «паралельні» 

генеральним схемами історії національного чи державного розвитку, але 

мають величезний, ще не цілком усвідомлений потенціал соціальної 

затребуваності у зв'язку з повсюдним зростанням елементів громадянського 

суспільства. 

В межах реалізації цього напряму кафедра здійснює плідне 

співробітництво з музеями та архівами, Національною спілкою краєзнавців 

України. Викладачі кафедри є ініціаторами проведення традиційної 

Міжнародної краєзнавчої конференції молодих учених. Аспірантами кафедри 

захищено декілька дисертацій краєзнавчої спрямованості. На базі кафедри діє 

Східно-регіональне відділення Центру пам'яткознавства НАН України та 

УТОПІК (директор – проф. С. І. Посохов). Колектив кафедри є лауреатом 

Республіканської премії ім. Д. І. Яворницького Всеукраїнської спілки 

краєзнавців. Її викладачі є членами найважливіших міських і обласних 

інституцій краєзнавчого та пам'яткознавчого характеру (Звід пам'яток історії 

та культури по Харківській області, топонімічна та геральдична комісії 

тощо). Щорічно на кафедрі публікується більше 20-ти праць краєзнавчого 

спрямування. Кафедра стала ініціатором створення першого в Україні 

наукового Центру краєзнавства, який з 2012 року носить ім'я академіка П. Т. 

Тронька (директор – проф. С.М. Куделко). 

На кафедрі викладаються курси та спецкурси краєзнавчого характеру, 

виконуються курсові, бакалаврські та магістерські роботи з такої тематики. З 

2011 р. введена альтернативна краєзнавча практика для студентів III курсу. 


